

“南朝四百八十寺，多少楼台烟雨中。”除了近代史上的显赫地位与特殊身份，南京古香古色的味道也让人迷恋。夫子庙、石头城……当这些词一个个出现在你脑海里时，你有着怎样的旅行与体验冲动？“江南佳丽地，金陵帝王州。”立刻动身，去楼台烟雨中触摸那斑驳的历史吧。

上个世纪30年代，著名文学家朱自清先生游历南京后，写下的《南京》一文中就有这样一段评价：“逛南京像逛古董铺子，到处都有些时代侵蚀的痕迹。你可以揣摩，你可以凭吊，可以悠然遐想……”

御花园、红叶谷。南京现存的民国文化遗迹有1000多处，因此，南京可算是民国文化的典型代表。中西合璧的建筑群、巍峨壮观的伟人陵、秀丽苍翠的林荫道……数不尽的风情。

吃在南京

南京菜被称为“京苏大菜”，厨师则自称“京苏帮”。

南京的饮食以京苏菜（即金陵菜）和清真菜著名。金陵菜的四大名菜包括松鼠鱼、蛋烧卖、美人肝、凤尾虾。制作金陵大菜的知名菜馆有绿柳居菜馆、马祥兴菜馆等。

由于南京人嗜食鸭，南京最受欢迎的食物是各种以鸭、鹅制作的食品，包括桂花盐水鸭、南京板鸭、鸭血粉丝汤、鸭肫干、东山烧鹅等等。

南京小吃主要的集中地有夫子庙、狮子桥（在湖南路附近）、甘家大院等，其中夫子庙地区的奇芳阁、魁光阁、蒋有记、永和园、六凤居都是南京小吃的传统名店，制作的特色小吃称为“秦淮八绝”。刘长兴面馆则是南京著名的面馆。百年老字号韩复兴是南京著名的盐水鸭、板鸭店。

夫子庙的大石坝街和湖南路的狮子桥为著名的美食



南京秦淮河。本报记者 邱志强 摄

观南京 体悟楼台烟雨

江南佳丽地，金陵帝王州。南京历来就有“六朝古都”的美誉，东吴、东晋、宋、齐、梁、陈，六朝定都给南京带来了一度的繁华，成为东南物产丰饶的胜地。六代豪华春犹在，如今在南京城内散落的六朝遗迹可考、可赏。

著名景点如：台城（览钟山、观玄武，台城柳堤怀六代）、鸡鸣寺（南朝名寺藏帝王，香烟袅袅抹胭脂）、玄武湖（帝王习武地，金陵秀色处）、南京白马石刻公园（东汉传说，数朝石刻）、灵谷寺（南朝名僧塔，明帝御迁地）、古林公园（齐梁拜梅亭，今朝赏梅地）、清凉山、石头城（武侯驻马点江山，石头虎踞依秦淮）、莫愁湖（南朝有莫愁，悄然湖畔走）、朝天宫（冶山旧地，春秋史筑，魏晋遗风）、夫子庙（六朝金粉地，十里秦淮河）、栖霞山（舍利塔、千佛岩、乾隆

南京博物院（20世纪30年代蔡元培倡导建立的国立中央博物院，目前全国第三大博物院）、中山陵、钟山风景名胜区（国父孙中山先生的陵墓）、灵谷寺、灵谷公园（北伐阵亡将士公墓、谭延闿、邓演达墓）、美龄宫、孙中山纪念馆、音乐台、蒋介石汤山温泉别墅（庄重典雅的中西合璧建筑，得山水之优势，引香泉之环抱）、总统府（近代史博物馆，孙中山、蒋介石办公处）、梅园新村（国共谈判旧地）、南京1912旅游休闲时尚街区（民国古典风情，现代休闲文化）、毗卢寺（民国时期全国佛教的中心、沿太平南路还可游览十竹斋、宝庆银楼、亨达利钟表行、安乐酒店等清末民初建筑）、南京大学（三江起源，知名大学）、南京师范大学（三江余韵，女校风范）、东南大学等。



南京盐水鸭

街，有很多特色小吃，如回味鸭血粉丝、王府狮子头、尹氏鸡汁汤包、莲湖糕团店、“忘不了”酸菜鱼、绿柳居等。此外，散布在新街口和南大附近的众多美食店也为不少网友推荐。

采荷坊富华欢乐园
感受精彩生活每一天！

山东富华欢乐园是集“游泳、娱乐、美食、住宿、购物”于一体的现代化大型主题乐园，目前拥有全长888米中国目前为止轨道最长的“通天达山车”、大臂240度的翻转巨摆运动，旋转360度翻转升空的升空飞蝶运动“超级大摆锤”等多项，山东省首台空中滑道游乐项目“星火船”，每分钟，走足6艘，激情刺激，还有山东省最大的“海盜船”和“碰碰船”，以及自旋滑车、4D影院、魔法喷射、环游世界等20多个游乐项目，2011年黄河泰山山东省首台大型室内主题过山车项目—太空飞梭，最高处180米环廊360度，让游客在体验各具惊险刺激的游乐项目的同时享受到前所未有的惬意和无限的乐趣。

投资1亿多元的世纪富华欢乐城“水上皇宫”占地面积20000平方米，水上游乐项目丰富，水质洁净，是集水上娱乐、运动休闲、餐饮美食购物为一体的大型室内水上乐园，人造海滨、台球沙龙、棋牌室、水上表演、激流冲浪和高台滑梯等让你尽享水上运动带来的无限乐趣。

清凉山水 避暑天堂 国家森林公园 国家AAAA级景区

九如山瀑布群

九如山瀑布群号称世界第一的十公里实木栈道，将三十六平方公里群山中的峡谷、山泉、溪流、飞瀑、深潭，巧妙的连接在一起，形成了中国北方罕见的大型生态自然景观。

了解更多美景，百度九如山！0531—82826666 中国·济南·西营